



## FE DE ERRATAS

Se Comunica a los Postulantes al Proceso de Selección **CONVOCATORIA CAS N°009-2025-UGEL CP/AADM-URR.HH** publicado el día 15 de Mayo del 2025, que debido al horario de verano que manejan las Instituciones Públicas de la Región, ha surgido la MODIFICATORIA DEL CRONOGRAMA en el extremo del ITEM N°03, **dice**;

| ETAPAS DEL PROCESO |  | CRONOGRAMA          | ÁREA RESPONSABLE                       |
|--------------------|--|---------------------|--|
| 3                  | Presentación de la hoja de vida documentada en Mesa de Partes de la UGEL CP, sito Av. Las Mercedes AA.HH. Las Flores. De 8:00 am a 1:00 pm y de 2:00 pm a 4:00 pm. | 29 de MAYO del 2025 | Mesa de Partes /<br>Secretaria General |

### **DEBE DECIR:**

| ETAPAS DEL PROCESO |  | CRONOGRAMA          | ÁREA RESPONSABLE                       |
|--------------------|--|---------------------|--|
| 3                  | Presentación de la hoja de vida documentada en Mesa de Partes de la UGEL CP, sito Av. Las Mercedes AA.HH. Las Flores. De 7:30 am a 1:00 pm y de 2:00 pm a 3:30 pm. | 29 de MAYO del 2025 | Mesa de Partes /<br>Secretaria General |

Quedando válido y subsistente en todos los extremos contenidos en la acotada CONVOCATORIA.

### **LA COMISIÓN**